



Вступил в законную силу приговор суда по уголовному делу об убийстве двух лиц в городе Кировград и о ряде иных преступлений

После рассмотрения в Верховном Суде РФ вступил в законную силу приговор Свердловского областного суда по уголовному делу в отношении двоих местных жителей, которые, в зависимости от роли каждого, обвинялись в совершении преступлений, предусмотренных п.п.«а»,«ж»,«к» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство двух лиц, совершённое группой лиц), ч.3 ст.30, ч.1 ст.166 УК РФ (покушение на неправомерное завладение автомобилем) и ч.3 ст.30, ч.2 ст.167 УК РФ (покушение на умышленное уничтожение или повреждение чужого имущества).

Следствием и судом установлено, что в ночь на 13 декабря 2016 года двое указанных подсудимых и их знакомый, будучи в состоянии алкогольного опьянения, пришли в дом по улице Красных Партизан в городе Кировграде. Между одним из сообщников и хозяином жилища произошла словесная ссора, в ходе которой один из гостей нанёс пострадавшему несколько ударов по лицу, после чего причинил потерпевшему металлической ножкой от табурета несколько ранений в область головы, а также нанёс ему удар ножом в живот, отчего пострадавший погиб на месте происшествия. В это время второй поделецник увидел в коридоре родственника пострадавшего, который вышел из другой комнаты на шум - и последний тоже был сильно избит двумя сообщниками.

После убийства двух лиц поделецники вышли из дома на улицу, при этом, выходя из дома, один из них взял в коридоре ключ от автомобиля ВАЗ-2107, принадлежавшего одному из потерпевших. Подойдя к автомобилю, подсудимый открыл дверь салона и попытался запустить двигатель автомобиля, однако это ему не удалось. После попытки запустить двигатель автомобиля один из подсудимых решил скрыть тела убитых. Он вернулся во двор дома, где взял канистру, наполненную горючей жидкостью, затем прошёл в дом, где облил комнаты дома и тела убитых горючей жидкостью и поджёг их, после чего с места совершения преступления сообщники скрылись. Однако по независящим обстоятельствам распространение пламени не произошло.

С учётом всех обстоятельств по делу и данных о личности подсудимых, приговором суда им назначено наказание в виде 20 и 14 лет лишения свободы соответственно, с отбыванием в исправительной колонии строгого режима. Приговор суда вступил в законную силу.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

07 Августа 2018

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1246909>